
ДЗЮМАН ВІКТОРІЯ АНАТОЛІЇВНА 
 

"Успіх у фаховій діяльності можливий лише за оптимальної 
комбінації працьовитості, позитивного ставлення до роботи та  

правильного вибудовування відносин із колегами і клієнтами". 
 

Асистент з залучення клієнтів, кредитний 
спеціаліст АТ “ОТП БАНК” (випускниця 
Білоцерківського НАУ, 
спеціальності «Фінанси, банківська 
справа та страхування», 2018 рік). 
 

 Навчання в магістратурі 

запам’яталося мені цікавими 

практичними заняттями, проектним 

підходом, виконанням групових та індивідуальних завдань та спілкуванням із 

фахівцями реального бізнесу. Також варто відмітити мотивацію викладачів 

та здобувачів щодо вивчення іноземних мов, зокрема, англійської. Особливо 

хочеться виділити такий підхід, як залучення професорів-партнерів 

зарубіжних ЗВО до читання окремих лекцій, проведення із ними різних 

зустрічей, що переконує студентів про цю необхідність.   

Окрім цього виконання різних проєктів у рамках індивідуально- 

дослідних завдань сформувало необхідні якості та навички для роботи в 

команді та виконання задач у чітко визначені терміни, що,  безумовно, 

допомагає в роботі. 

Сьогодні переконана, що успіх у фаховій діяльності можливий лише за 

оптимальної комбінації працьовитості, позитивного ставлення до роботи, 

правильного вибудовування відносин із колегами і клієнтами, ну і, звичайно, 

удачі. 

   

 



ДУБОВИК ЯРОСЛАВ СЕРГІЙОВИЧ  

 

«Не для когось, а для життя ми вчимося» 
 

 

 

 

 

Керівник сектору бізнесу фізичних осіб, АТ ПУМБ, 
м. Київ. (випускник Білоцерківського НАУ, 
спеціальності «Фінанси, банківська справа та 
страхування» 2017 рік). 
 

  Я  випускник магістерської програми 
«Фінанси, банківська справа та страхування», моя 

робота полягає у взаємодії із клієнтами в частині банківських продуктів та 
пропозиції їм найбільш вигідної стратегії захисту від різних видів ризику. 
Унаслідок нестабільності зовнішнього середовища функціонування 
банківських структур, необхідно швидко і правильно приймати рішення у 
складних ситуаціях. Компетенції отримані під час навчання за 
магістерською програмою, дають можливість успішно виконувати свою 
роботу, адже викладачі заклали в нас аналітичні, комунікативні навички, а 
також доступно донесли тонкощі фінансових ринків та банківської справи. 
Саме завдяки отриманим знанням і навичкам, студенти університету і цієї 
програми є конкурентоспроможними на регіональному ринку праці. 
 Навчатися за магістерською програмою було складно, але дуже 
цікаво. Найбільш складним для мене було розставити пріоритети між 
дисциплінами, оскільки всі курси були пізнавальними. Одним із ключових 
переваг навчання за магістерською програмою, як на сьогодні вже я 
розумію, є можливість переходу від ряду фундаментальних знань до їх 
практичного використання, що дозволило закріпити сам базис цих знань. 
Для мене банківська сфера є однією із найбільш престижних і тому було 
цікаво випробувати свої можливості після навчання. Я переконаний, що 
завдяки магістерській програмі кар'єрне зростання в банку АТ ПУМБ 

відбувалося швидкими темпами. 
 Щороку, роблячи підсумок досягнутим здобуткам, реалізованим 
можливостям, хочу щиро сказати ДЯКУЮ економічному факультету та 
викладацькому складу магістерської програми за їх працю. Із урахуванням 



практичного досвіду моєї роботи у банківському секторі, розумію, що «Не 
для когось, а для життя ми вчимося».  
  

  

 



КУЗЬМЕНКО ІРИНА ВОЛОДИМИРІВНА 

 

"Людина яка займається улюбленою справою ніколи не 
втомлюється" 

 

 

Директор відділення «Білоцерківське АТ 
«Альфа-Банк» (випускниця Білоцерківського 
НАУ, спеціальності «Фінанси, банківська 
справа та страхування», 2011 рік). 

Моя робота пов’язана в короткі терміни 
обробляти та систематизувати великі обсяги 
інформації, робити висновки щодо якості 
кредитних продуктів та ризику на основі 

аналізу даних первинного бухгалтерського обліку, ринкових даних, 
забезпечувати керівництво підрозділів філії. Магістерська програма 
допомогла мені набути важливі та необхідні навички роботи із кейсами та 
з первинною бухгалтерською і фінансовою інформацією, в цілому, дала 
розуміння того, як працювати із інформацією в умовах обмеженого часу. 

Окрім цього значне місце у моїй роботі відводиться проведенням 

виїзних презентацій, зустрічей із потенційними клієнтами; пошуком 
потенційних партнерів; ініціацією та організацією заходів, які зорієнтовані 
на укладення довгострокових відносин із клієнтами; розробкою нових 
інструментів продажів. Мені здається, що можливість виконувати ці види 
діяльності результативно, сприяли навички, що формувалися програмою 
навчання: комунікативність, вміння ставити чіткі цілі та завдання, 
працювати в команді, презентувати досягнути результати та завжди 
шукати нереалізовані резерви.  

Велике спасибі викладачам магістерської програми за вклад у 
розвиток моєї особистості, за  формування аналітичних здібностей, завдяки 
яким рішення про роботу моєї мрії – банківському секторі, було прийнято 
ще не закінчивши навчання. Навчаючись у магістратурі я зрозуміла, що 

людина яка  займається улюбленою справою ніколи втомлюється. 
Однак, відмічаючи позитиви в організації навчання за магістерською 

програмою, а саме злагоджений навчальний процес, високий рівень 

теоретичної підготовки, для посилення практичних навичок, магістерська 
програма повинна розвивати партнерські відносини із фінансовими та не 
фінансовими компаніями, які щорічно надаючи місце для проходження 



виробничої практики, потенційно готові були працевлаштувати студентів. 
А тому, випускники програми будуть готовими до реального бізнесового 
середовища та буде більш простіша адаптація у бізнесовій структурі.  

  

 



СИДОРЯНСЬКА ТЕТЯНА ВАДИМІВНА 
 
 

"Безсонні ночі та складні іспити забудуться, а близькі друзі та набуті 
знання залишаться з вами на все 

життя".  

 

 

Development manager of Premium 

Banking Department, амбасадор 
міжнародного проекту (Управління 
розвитку Преміум банкінгу, ЦО), АТ 
Райффайзен Банк Аваль (Центральний 
офіс), м. Київ, (випускниця 
Білоцерківського НАУ, 

спеціальності «Фінанси, банківська справа та страхування», 2018 рік). 
 

 Вважаю, що магістерська програма «Фінанси, банківська справа та 
страхування» поєднує в собі необхідний рівень теоретичних та практичних 
знань для того, щоб її випускники могли успішно почати кар’єру в області 
корпоративних фінансів та фінансових структур. Широкий перелік 
дисциплін за вибором дозволяє студенту розвиватися в найбільш цікавих 
для нього напрямках професійної діяльності.  

Хочу зазначити, що практичні завдання та індивідуальні проєкти, що 

пропонуються здобувачам, зорієнтовані не лише на засвоєння програми,а й 

спрямовані на розвиток навичок роботи з базами даних Smida, 

Міністерства фінансів України, НБУ, тощо, вміння працювати в команді та 
нешаблонно підходити до вирішення завдань. 

Варто відмітити тематичні заходи, майстер-класи та зустрічі із 
представниками різних компаній фінансової сфери, що дозволяє 

здобувачам одержати знання та мати уяву про те, що нині ціниться у 
спеціалістах, які бажають пов’язати свою кар’єру із фінансовою 
діяльністю. Саме співпраця із регіональним управлінням «Райффайзен 
банку» у Київській області дозволила знайти мені роботу під час 

проходження бакалаврської практики, а потім отримання запрошення 
працювати. 
 Магістерська програма формує фундаментальну базу для якісного 

виконання поставлених задач, а саме головні компетенції та навички в 
області банківської діяльності, аграрної економіки, володіння англійською 
мовою, спроможність обробляти масиви фінансової інформації та 
інструментарій прийняття управлінських рішень,- все це дає можливість 
випускникам відмінно себе зарекомендувати на роботі.  

Якщо одним словом відповісти на запитання про навички 
сформовані програмою, які найбільше мені знадобилися у фаховій кар’єрі, 



то це здатність швидко адаптуватися в нових умовах та гармонійно 
включатися в новий колектив. Безсонні ночі та складні іспити забудуться, а 
близькі друзі та набуті знання залишаться з вами на все життя. 

Бажаю викладацькому складу магістерської програми неординарних 
студентів, ентузіазму у пошуку інструментів як мотивації до знання, так і 
розробки новітніх підходів та заходів в реалізації ОП. 



ОСТРОВЕРХ ОЛЕНА ВАСИЛІВНА 
 

"Вчитися потрібно постійно,- це цікаво!" 

 

 

Керуюча відділенням в АТ “ОТП 
БАНК” (випускниця 
Білоцерківського НАУ, спеціальності 
«Фінанси, банківська справа та 
страхування», 2010 рік).  

 

 

 Свою професійну кар’єру я 

зробила в банківському секторі, 

зокрема, АТ «ОТП БАНК». Мій вибір сфери працевлаштування 

сформувався ще в період навчання за програмою «Фінанси, банківська 

справа та страхування», коли вивчалися фахові дисципліни за цим 

напрямом. 

 Чим мені запам’яталося навчання в університеті? Напевне тим, що 

викладачі завжди нам говорили,  що потрібно мати свою власну точку зору 

та бути попереду всіх на крок, або навіть два. І по життю стараюся так себе 

поводити. У своїх колег та студентів-практикантів, які закінчили 

магістерську програми «Фінанси, банківська справа та страхування» 

відмічаю, що вони відповідально відносяться до виконання професійних 

обов'язків і це дуже приємно. Зараз у моєму відділення працюють не лише 

випускники, а й здобувачі ОП 072 "Фінанси, банківська справа та 

страхування" Білоцерківського НАУ. Ми завжди готові піти їм на зустріч, 

відпускаємо на складання сесії, іспитів, модулів та інших заходів. 

Безумовно, для них, як і для нас, дуже важливо одержання диплому. На дні 

Ярмарки вакансій ми завжди присутні, щоб запропонувати стажування, 

знайти талановитих енергійних молодих людей. 



Нинішнім та майбутнім магістрам ОПП «Фінанси, банківської справи 

та страхування» бажаю повної реалізації можливостей, терпіння та удачі. 

Пам'ятайте, що вчитися потрібно постійно, це цікаво! 
  

 

 

 



БОНДАР ВІКТОРІЯ ПЕТРІВНА  

 

"Викладачі прищепили нам смак та любов до науки". 

 

 

 

Фахівець з обслуговування масових 
роздрібних клієнтів, АТ «Сбербанк», 
м. Біла Церква, (випускниця 
Білоцерківського НАУ, 
спеціальності «Фінанси, банківська 
справа та страхування», 2018 рік). 
 

Реалізація мрії дитинства 

працювати в банку, стала для мене ближчою, коли я успішно вступила до 

магістратури Білоцерківського НАУ, ОП 072 "Фінанси, банківська справа 

та страхування". Гнучкість графіку навчального процесу, а також допомога 

викладачів: мудрі поради, підтримка протягом усього навчального 

процесу, якісне викладання лекційного та практичного матеріалу навчило 

нас впевненості в собі і своїх знаннях, що в подальшому дозволило 

зробити успішні перші кроки у кар’єрі.  

 Тісна співпраця випускової кафедри з представниками банківського 

сектору дозволяє швидко працевлаштовуватися випускникам.  Після 

проходження переддипломної практики, мені запропонували роботу в АТ 

«Сбербанк».  

Магістерська програма запам’яталася мені індивідуальним підходом 

викладачів до кожного здобувача,  як до майбутнього фахівця, управлінця 

та науковця. Ми одержали знання не лише в області  фінансів, банківської 

сфери, страхування, аграрній економіці, але також розвивали вміння 

формувати власну точку зору, правильно презентувати свої думки та 

знаходити вихід із будь-якої складної ситуації. Викладачі прищепили нам 

смак та любов до науки. 



Працюючи у банку я завжди згадую університет, випускаючу 

кафедру, коли бачу магістрів-практикантів, нових співробітників, які 

вийшли із мого університету. Нині розумію, що пройде час, але 

студентські роки залишаться назавжди в серці, як теплі спогади про веселі 

дні, мудрих викладачів, добрих друзів та одержані на все життя знання, із 

якими можна долати труднощі та формувати успішну професійну кар’єру.  



КРИВЕНЬКИЙ МАКСИМ ВАСИЛЬОВИЧ  

"Не можна навчитися бізнесу, сидячи за партою,  
а також досягти серйозних успіхів в кар'єрі без системних знань в 

голові" 

Бухгалтер ТОВ "Пилипчанське", Білоцерківський р-

н, село Пилипча (випускник Білоцерківського НАУ, 
спеціальності «Фінанси, банківська справа та 
страхування», 2013 рік). 

 

 

 Основною цінністю навчання за 

магістерською програмою «Фінанси, банківська 

справа та страхування», на мою думку, є набуття 

потужної теоретичної підготовки та отримання 

практичних навичок з метою досягнення швидкого 

кар’єрного зростання та досягнення вагомих 

результуючих показники у професійній області. 

Після завершення мого навчання, моя робота була 

пов’язана із бухгалтерською діяльністю на 

сільськогосподарському підприємстві, сьогодні – це прийняття 

управлінських рішень щодо інвестиційно-фінансового забезпечення. 

Це все вдалося за рахунок того, що у процесі навчання за 

магістерською програмою нас навчили грамотно визначати пріоритети при 

роботі у режимі широкого переліку завдань – навичка, яка набута  мною 

ще у  період навчання в університеті, є актуальною і сьогодні. Також, 

вдячний університету за розвиток прагнення до самонавчання, оскільки на 

роботі ця якість виручає під час вирішення нестандартних завдань, з якими 

зустрічаєшся вперше. 

Безумовно, результат навчання багато в чому залежить від бажання 

самих здобувачів брати ті знання, які дає програма, проте не менш 

важливими складовими майбутнього успіху її випускників: є професійні, 



людяні викладачі, можливості поєднувати навчання з роботою, а також 

зрозуміти бізнес-середовище через прямий діалог з професіоналами,-  

запрошеними практиками, професорами зарубіжних університетів у різні 

заходи фахового спрямування. 

Очевидно, що неможливо навчитися бізнесу, сидячи за партою, а 

також досягти серйозних успіхів в кар'єрі без системних знань в голові.  

Не варто забувати, що студентські роки, - це не тільки навчання. 

Мені пощастило, що в моїй групі було багато яскравих і талановитих 

людей. Всі вони сьогодні стали успішними професіоналами і працюють в 

реальному бізнесі та формують успішну кар'єру. Але перш за все, вони 

залишаються чудовими друзями і людьми, на яких завжди можна 

покластися.  
  

 



ЧОРНОМАЗ ІВАН ОЛЕКСАНДРОВИЧ 

 

"Освіта – це фундамент до побудови 
успішної кар’єри в майбутньому!" 

 

Заступник директора з фінансових питань 
ТОВ "Земля Томилівська" та ФГ 
"Томилівське", Білоцерківський р-н, село 
Томилівка (випускник Білоцерківського 
НАУ, спеціальності «Фінанси та кредит», 

2012 рік). 

 

Мрією мого дитинства була 

професія фінансист. Я завжди 

захоплювався професіоналами в області 

фінансових операцій, які на основі фінансової науки працюють з великими 

грошовими коштами, реалізовують фінансування проектів та управляють 

капіталом. З огляду на це я вважаю, що  спеціальність фінансиста є досить 

багатогранною. 

 Навчаючись за магістерською програмою я отримав компетенції, які 

й досі використовую для здійснення своєї професійної діяльності. На 

лекційних та практичних заняттях нас навчили думати у різних бізнес 

вимірах: приймати стратегічні і комерційні рішення, проводити фінансовий 

та інвестиційний аналіз, здійснювати моделювання фінансового стану 

підприємства, оцінювати фінансові ризики, податкові та правові аспекти 

тощо. Отримавши ступінь магістра я зрозумів, що вища освіта – це 

фундамент до побудови успішної кар’єри в майбутньому! 

З огляду на конкуренцію на ринку праці важливо, щоб отримані 

теоретичні знання не були у відриві з практичною підготовкою, тому ми 

завжди раді прийняти на практику студентів Білоцерківського НАУ, з 

можливістю майбутнього працевлаштування. Зажливим є те, що для 

формування фундаментальної основи про специфіку аграрної економіки, 



агробізнесу та практичних підходів до фінансово-інвестиційного 

забезпечення дозволяють випускникам цієї магістерської програми будувати 

успішну кар’єрну у цьому секторі економіки.  

 


